[image: image1.png]\ I

o

7AW




[image: image2.png]\ I

o

7AW






ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 26 DE DEZEMBRO DE 2016.

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima nona sessão ordinária do dia 19 de dezembro de 2016. Foi recebido Oficio n°136/2016 e n°146/2016 do vereador Jones Martins de Carvalho e Oficio n°148/2016 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido Projeto n°035/2016 “Lei de Diretrizes Orçamentárias” e Projeto de Lei n°041/2016 que “Prorroga no âmbito do Município de Sentinela do Sul, o prazo de licença paternidade dos servidores públicos municipais e dá outras providências”.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia. 
GRANDE EXPEDIENTE:
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a todos presentes, e agradeceu a todos os vereadores que estão nesta legislatura, agradecendo a participação deles no desenvolvimento do município, e que infelizmente alguns não estarão no ano de 2017, complementou ainda dizendo para eles que nunca desistam dos seus sonhos, desejou sorte a eles e principalmente saúde, agradeceu também aos funcionários da casa, que são de cargos em comissão pelo bom andamento desta casa. 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos so colegas vereadores, e iniciou falando sobre os 4 anos que se passaram, que os vereadores passaram durante esse período trabalhando em sintonia e em conjunto, para que eu  município pudesse andar cada vez mais com sucesso. Desejou também um feliz ano novo a todos os colegas, e saúde e sucesso, desejou m feliz ano novo também aos funcionários da Casa e aos presentes na sessão. Ressaltou que foi um prazer trabalhar esses 4 anos com toda esta equipe e que um laço de amizade se formou entre os vereadores, onde cada um desempenhou o seu papel encerrou sua pronúncia agradecendo a todos. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador iniciou dando boa note a todos os vereadores e aos presentes na sessão, e agradeceu a todos os vereadores que participaram nesses 4 anos, ressaltou que não houve concordância em todo os projetos, mas que cada um tem a sua opinião, pensando no melhor para o município. Desejou aos vereadores que continuarão e aos novos que entrarão sucesso na nova gestão, ressaltando a importância da união para que se possa fazer o melhor para o povo de Sentinela do Sul, e que tem certeza que os vereadores vieram nas melhores das intenções. Agradeceu aos funcionários da casa, disse ainda que continuará visitando a casa. Desejou um feliz ano novo, que se tenha muito êxito, muita saúde e muita sorte, e que todos os vereadores que estão saindo com certeza fizeram seu melhor, e que se não puderam fazer mais não foi por culpa deles, pois muitas vezes estavam de “mãos amarradas. Desejou tudo de bom a todos e encerrou sua pronuncia. 
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: O vereador deu boa noite a todos os presentes e disse que foi um privilégio trabalhar com todos os vereadores durante esses anos, e pediu desculpas a todos por ter um prefeito do seu partido que não teve competência de melhorar o município, ma que tem certeza que esta vindo um prefeito e vice que vai melhorar o município, e pediu empenho de todos os novos vereadores. Complementou dizendo que todo mundo fala que vai ser difícil, e realmente vai ser, porque a LDO chegou atrasada e o novo prefeito terá que começar sem orçamento, mas que se todos os vereadores colaborarem tudo vai dar certo. Desejou um feliz ano novo a todos e encerrou sua pronuncia. 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos os demais vereadores e as pessoas presentes, e iniciou dzendo que em 4 anos aprendeu muito, e que chegou aqui, como muitos novos colegas vão chegar, sem saber nada, mas que teve sempre a humildade de perguntar para todos o que não sabia, e que sai daqui com uma bagagem de aprendizado. Pediu desculpas por alguma divergência, agradeceu a colaboração de todos, agradeceu aos funcionários da Casa, o vereador NILSON pediu a palavra e complementou dizendo que pensa que todas as pessoas têm que ter sua opinião formada e uma personalidade forte e nunca se acomodar e correr atrás, sempre ter a vontade de que o amanhã pode ser melhor, o vereador DILVANE concordou, e desejou um feliz ano novo, que seja um 2017 cheio de prosperidade, e que aos amigos que não se reelegeram, que daqui há 4 anos estarão ai na luta, e que ele continuará lutando pelo povo. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos.
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